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setting

COMMERCIAL RESIDENTIAL

Avorio 12 Sabbia Sabbia lO
Spa suite Dining Room Living

Modular sizes Modular sizes Modular sizes

Mosaic Grip High thickness

Avorio 14

Roof Top

High thickness Trame

Tufo 16 Grigio 20 Grigio 22

Restaurant Kitchen Living

Modular sizes Modular sizes Rectified
Mosaic Trame Special pieces




R10 A+B
COF DRY 0,78 WET 0,61
D.COF 0,78

NATURAL

BORDI ANTICHIZZATI
O RETTIFICATO

Per pavimenti anche di locali
pubblici ad alto traffico.

Also for floors of high-traffic
public areas.

Egalement adapté pour les
sols de locaux publics, ou le
débit de passage est élevé

También para suelos de
locales publicos y de alto
trénsito.

Auch fUr B6den hoch
frequentierter, 6ffentlicher
Bereiche.

MpUroAeH Takxe 1 anA 8
0BLECTBEHHbIX 3AaHVISAX C
WNHTEHCVBHbBIM MOTOKOM JOJEN.

N 10MM
T THICKNESS

R11T A+B+C
COF DRY 0,77 WET 0,66
D.COF 0,86

GRIP
ONLY SABBIA & AVORIO

BORDI ANTICHIZZATI
O RETTIFICATO

Per pavimenti esterni, zone
wellness, docce e spogliatoi.

For floors of outdoor spaces,
wellness areas, showers and
dressing rooms.

Pour des sols extérieurs, aires

de spa, douches et vestiaires.

Para suelos en exteriores,
zonas de relax, duchasy
vestuarios.

FOr AuBenbdden,
Wellnessbereiche, Duschen
und Umkleiden.

[na Hapy<HbIx NokpbImi, CMA-
30H, AyLUEBbIX 1 Pa3AeBasioK.

N 10MM
T THICKNESS

<~
20MM
T THICKNESS

RETTIFICATO

Surface finishes

Finitions de surface
Acabados de superficie
Oberfldchenvarianten
BI/I,EI,bI OTAENKN NMOBEPXHOCTU

Stonalizzazione
Naturale
Shade variation

Variazioni di sftumature e
disegni per ottenere un
effetfo unico e irripetibile.

Different color nuances and
rich and natural design.

Une variation de nuances et
de dessin riche et naturelle.

Una rica y natural variacién
de matices y diseno.

GroRBe und natlrliche
Auswahl an Nuancen und
Designs.

KOMBUHMPOBaHHbIE TEXHOMOMM
NO3BONAOT AOOUTLCA
Pa3HO00Pa3NsA OTTEHKOB

1 MONYyYaTb POCKOLLIHbIE
eCTEeCTBEHHbBIE PUCYHKW.

J/I//’/f/f

TRAME
20x20 8"x8"

overview

Gres porcellanato colorato in massa
Color body porcelain

M

MOSAICO
30x30 12°x12"
:] 20x20 20x40 40x40
L) 8"x8" 8°x16" 16°x16"
FASCIA SPINA
30%55 12°x22"
e
30x60 60x60 40x60
0x60 0x60 0x60 BATTISCOPA
12°x24 24"x24 16'x24 4,8x60 1.9'x24"  ————
BATTISCALA DX/SX
4,8x60 1.9"x24"
GRADINO C.RETTA @
33x60 13°x24"
ANGOLO GRAD.C.RETTA DX/SX
33x60 13'x24" < —r
ELEMENTO "L" C.RETTA
R e .
ANGOLO ELEMENTO "L" DX/SX
20%60 B0 T
ELEMENTO "L" C.RETTA
SoxB0 Sl JoM. T
20MM THICKNESS GRAD.TORO
90x90 CON GOCCIOLATOIO j
36"x"36 33x90 13"x36" - 20MM
GRAD. STEP
CON GOCCIOLATOIO j
33x90 13"x36" - 20MM
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THE SUN STONES

homes of Salento,
o ‘ Mediterranean stones

Inspiradas en las
antiguas casas del
Salento, las piedras

contempordneos.
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Inspired by the ancient

come back fo life in original
and contemporary colours.

LAS PIEDRAS DEL SOL

mediterrdneas renacen
en colores originales y

LES PIERRES DU SOLEIL
Inspirées des anciennes
maisons du Salento, les
pierres méditerranéenne:
revivent maintenant dan
des colorations originale
confemporaines.

DIE STEINE DER SONNE
In Anklang an die alten
Hauser des Salento

erwachen die mediterrar]
Steine in originellen und
modernen Farbgebunge
wieder zum Leben.

COJIHEYHbI KAMEHDb
KaMeHb, 3aCTaBSOLLAIA
BCMOMHUTb CTapble »XXNSMLL
CaneHto, Bo3BpaLlaeTcs
B OPUrMHasbHBIX 1
COBPEMEHHbIX OTTEHKaX.

D=

pietra di ostuni sabbia
indoor: modular sizes

_ 40x60 16"x24", 40x40 16"x16"

20x40 8"x16", 20x20 8"x8"

outdoor: modular sizes grip
40x60 16°x24", 40x40 16"x16"
20x40 8"x16", 20x20 8"x8"
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3KCKJ‘IIO3I/IB-HaFI 06pa6©ﬂ<a




Soluzioni coordinate per esterni

Finitura GRIP R11 A+B+C.

Formati modulari con spessore 10mm
e il formato 90x?20cm in spessore 20mm.

Matching outdoor
solutions

GRIP R11 A+B+C finish
10 mm thick modular
formats and the 20 mm
thick 90x90 cm formatt.

Kombilésungen fiir den
AuBenbereich
Oberfldchenvariante GRIP
R11 A+B+C.

Modulare Formate mit
10mm Dicke; Format
90x90cm mit 20mm Dicke.

Des solutions coordonnées
pour l'extérieur

Finition GRIP R11 A+B+C.
Des formats modulables
avec une épaisseur de 10
mm et le format 90x90 cm
en épaisseur 20 mm.

FapMOHM3MpPOBaHHble
peLueHns ANA HapY»KHbIX
30H

Otoenka GRIP R11 A+B+C.
MogynbHble GopmaTbl
TonuwmHom 10 Mv 1 dopmat
90x90 c™m TONWMHOM 20 MM.

Soluciones a juego para
exteriores

Acabado GRIP R11T A+B+C.
Formatos modulares con
espesorde 10mmyy el
formato 90 x90 cm en
espesor de 20 mm.

RESIDENTIAL
living / outdoor

pietra di ostuni sabbia
indoor: modular sizes

60x60 24"x24", 40x60 16"x24"
40x40 16"x16", 20x40 8"x16"
20x20 8"x8"

outdoor: 90x90 36"x36" 20 mm
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~ COMMERCIAL
- suite / indoor. ==

pietra di ostuni avorio
floor: modular sizes S
- 40x60 16"x24", 40x40 16"x16" i
40 87x16", 20x20 8"x8"

wall left: Mosaico 30x30 12°x12" : e
wall right: Trame 20x20 8"x8" ““m__ - : B —

! féellng autentico der lastricati di
 pietre mediterranee e valorizzato dollo
mato I’ICCG di ’ronoll’ro

la

ormato
erenciados

0s de efecto

Das authentische

Feeling der mediterranen
Fliesenbdden wird von der
multiformen Verlegung,
re|¢h an unterschiedlichen
Farbténen und mit auf
antik gemachtfen Kanten,
untefs’rnchen

BreuatneHne -
ayTeHTI/IL{HbIX MOCTOBbIX :
u3 CpG,El,I/BGMHOMOpCKOFO._...-M-*
KaMHS YCUIIMBAETCA 3a CYeT

Pa3HOPOPMATHO yKnanki, -

6oratoro pasHoobpasus:
OTTeHKﬂB 7 COCTapeHHbIX 3




Soluzioni coordinate per esterni

Finitura GRIP R11 A+B+C.

Formati modulari con spessore 10mm e il
formato 90x?0cm in spessore 20mm.

Matching outdoor
solutions

GRIP R11 A+B+C finish
10 mm thick modular
formats and the 20 mm
thick 90x90 cm formart.

Kombilésungen firr den
AuBenbereich
Oberfitichenvariante GRIP
R11 A+B+C.

Modulare Formate mit
10mm Dicke; Format

90x90cm mit 20mm Dicke.

Des solutions coordonnées
pour I'extérieur

Finition GRIP R11 A+B+C.
Des formats modulables
avec une épaisseur de 10
mm et le format 90x90 cm
en épaisseur 20 mm.

FapmoHusupoBaHHble
peLueHna Ana Hapy»KHbIX
30H

Otnenka GRIPR11 A+B+C.
MogaynbHble dopmaTbl
TonwmHoM 10 Mm 1 dopmat
90x90 c™m TOoNLWMHOM 20 MM.

Soluciones a juego para
exteriores

Acabado GRIP R11 A+B+C.
Formatos modulares con
espesorde 10 mmyy el
formato 90 x90 cm en
espesor de 20 mm.

COMMERCIAL
rooftop / outdoor

pietra di ostuni avorio

floor: 90x90 36"x36" 20 mm

35x90 13"x36"Elemento a "L" C. Retfta Rect.
4,8x60 1,9"x24"Battiscala Sx




COMMERCIAL
Restaurant / indoor

pietra di ostuni tufo

floor: modular sizes

40x60 16"x24",40x40 16"x16"
20x40 8"x16", 20x20 8"x8"

wall: Mosaico 30x30 12"x12"

Il multiformato & da sempre
un punto di forza di Cerdomus,
che offre la sicurezza di risultati estetici

sempre eccellenti.

Il valore aggiunto nel mantenere costanti

i riferimenti di fono e calibro,

anche in produzioni distanti nel tfempo,

e frutfo di abilitd fecnica, dedizione e di una
aftenta configurazione impiantistica

The multiformat has always
been Cerdomus’s distinctive
element, which always
guarantees excellent aesthetic
results.The added value of
having a colour and size
inventory at hand,

even for dated productions,
is the result of fechnical

skill, dedication and

careful production facility
configuration.

El multiformato es desde
siempre el punfo fuerte de
Cerdomus, que ofrece la
seguridad de resulfados
estéticos que nunca
defraudan. El valor agregado
es el mantenimiento constante
de las referencias de fono y
calibre,

incluso en producciones
distantes en el fiempo,

fruto de habilidad técnica,
dedicacién y una cuidadosa
configuracion de ingenieria.

Depuis foujours, le multiformat
est un véritable point de force
de Cerdomus, qui garantit des
résultats esthétiques toujours
excellents. La valeur ajoutée
d'une constance dans les
références, en termes de fon et
de calibre,

méme pour des productions
éloignées dans le temps, est

le fruit de I'habileté technique,
du dévouement et d'un
aménagement minutieux.

Das Multi-Format ist seit jeher
eine Starke von Cerdomus,
welche die Garantie fur

stefs ausgezeichnete,
asthetische Ergebnisse liefert.
Der Mehrwert, die Farb- und
Format-Angaben

auch bei zeitlich weit
auseinander liegenden
Produktionsserien konstant
beizubehalten, zeugt von
fechnischem K&nnen, Hingabe
und einer aufmerksamen
Anlagenbau-Konfiguration.

MHoropopmaTHOCTb BCeraa bbina
npeviMyLLECTBOM KOMMaHMN
Cerdomus, rapaHTVpyoLLVIM

BESIMKONENHbIN SCTETUYECKINI
pe3ynbrat. [JlononHutensHan
LIEHHOCTb COCTOMT B MOAAEPXKaHUM
MNCXOAHOTO OTTeHKa 1 pa3vepa,
[aXe eCcnvi NPOAYKLMA 13roToBeHa
B pa3Hoe BpeMs: 3TO pe3ynbTaT
TEXHMYEeCKOro MacTepCTBa,
npeaaHHOCTV Aeny v TwaTeflbHON
KOHUMrypaLmm o6opynoBaHuA.







RESIDENTIAL
kitchen

pietfra di ostuni grigio

floor: modular sizes

40x60 16"x24",40x40 16"x16"
20x40 8"x16",20x20 8"x8"
backsplash: Trame 20x20 8"x8"

Rivestimento
backsplash in stile
vintage: Trame

design misti a

rilievo, liberamente
componibili con i fondi.

Vintage-style backsplash wall
covering: Mixed designs in
relief that can be mixed and
matched with the available
backgrounds.

Revétement backsplash en
style vintfage : Des frames
aux dessins mixtes en relief,
librement composables avec
les fonds.

Revestimiento backsplash
en estilo vintage: Tramas
de diseno mixtas en relieve,
que se pueden combinar
libremente con los fondos.

Backsplash-Verkleidung
im Vintage-Stil: Gemischte
Relief-Designmuster, mit
den Untergriinden frei
zusammensetzbar.

OBAMLOBOYHAA MUTKA
backsplash B BUHTaKHOM CTUNE:
Pa3Ho0bpa3zHble penibedHble
[3aNHEPCKIME SNEMEHTDI
CBOOOAHO KOMMOHYIOTCA C HOHOM.

2]
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RESIDENTIAL
living

60x60 24"x24"RECT.

33x60 13"x24" Gradino C. Retta
4,8x60 1,9"x24"Battiscala Dx
4,8x60 1,9"x24"Battiscopa

Bordi reftificati per un look contemporaneo.
Rectified edges to convey a contemporary look.

Bords rectifiés pour un look contemporain.

Cantos rectificados para un look contemporéneo.
Geschliffene Kanten flr einen modernen Look.

Cria)eHHble KPOMKW NPYAAI0T COBPEMEHHbIV BUA,
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gres porcellanato colorato in massa

| |
O VO rl O color body porcelain tiles
60x60 24"x24" e NATURAL 7947 M 44
natural R10 | A + B SOx60 24 °
grip R11 | A+B+C —_— o 81463  M4d
40x60 16"x24" e NATURAL 79481 M 42
10 ——
mm il 81462 M42
40x40 16"x16" e NATURAL 79487 M 42
1 o~
0 mm — P 81461 M2
20x40 8"x16" e NATURAL 79493 M 42
10 mm =
— P 81460 M 42
20x20 8"x8" e NATURAL 79499 M 42
10 mm —— cre 81459 M42
20x20 8"x8" e NATURAL 81894 M 52
Trame
10 mm
60x60 24"x24" e NATURAL 79532 M 46
Rect 10 mm
|:| 30x60 12"x24" e NATURAL 79538 M 46
Rect 10 mm
special trims
4,8x60 1.9"x24" e NATURAL 80409 L1
Batti
MODULO 4 FORMATI ] 10 mm e
SCHEMA 79
4,8x60 1.9"x24" e NATURAL 80421 S19
Da sempre un punto di forza di Battiscala Dx
Cerdomus, garanzia di una posa 10 mm
veloce con risultati estetici offimali.
"x24" —— NATURAL
Modular sizes made in Cerdomus: 4'8)(-60 19724 80427 19
: : Battiscala Sx
easy laying and excellent aesthetic 10 mm
resulfs.
PERCENTUALI MODULO — 33x60 13x24" e NATURAL 81504 P73
20x20 11.11% Gradino C.Refta
e 10 mm — GRIP
20x40 11.11% 80453 P73
40x40 44.44% ——— 33x60 13"x24" m—— NATURAL 81512 P120
% Angolo Sx Grad.C.Retta "~
40x60 33.33% 10?\1m orP 80465 P120
S 33x60 13"x24" s NATURAL 81508 P120
Ang. Dx Grad.C.Retfta .
10 mm — GRIP 80459 P120
— 20%60 8"x24" —_— crP 80471 P37
Elemento "L" C.Refta
20MM 10 mm
90x90 36"x36" o p 82040 M 102 = 20x60 8"x24" —CRP 80483 P56
Rect 20 mm Angolo Sx Elemento "L"
10 mm
— 20x60 8"x24" —_— o 80477 P56
Angolo Dx Elemento "L"
33x90 13°x36" — o 82011 P130 10 mm
Elemento "L" C. Retta
Rect 20 mm
33x90 13"x36" — GRIP 82007 P110
Grad.Toro con decors
gocciolatoio
20 mm 30x30 12"x12" e NATURAL 80403 P18
——— Mosaico 3x3
33x90 13'x36" — 82009  P110 10 0
Grad. Step con
gocciolatoio 30x55 12"x22" e NATURAL 80490 P18
20 mm Fascia Spina
10 mm
LEGENDA ‘ M metri quadrati | L metri lineari P pezzi S set

gres porcellanato colorato in massa
color body porcelain

grigio

natural R10 [ A+ B
grip R11 | A+B+C

MODULO 4 FORMATI
SCHEMA 79

Da sempre un punto di forza di
Cerdomus, garanzia di una posa
veloce con risultati estetici ottimali.

tiles

60x60 24"x24"
10 mm

NATURAL 79477

M 44

40x60 16"x24"
10 mm

NATURAL 79483

M 42

40x40 16"x16"
10 mm

NATURAL 79489

M 42

20x40 8"x16"
10 mm

NATURAL 79495

M 42

20x20 8"x8"
10 mm

NATURAL 79501

M 42

20x20 8"x8"
Trame
10 mm

NATURAL 81895

60x60 24"x24"
Rect 10 mm

NATURAL 79534

M 46

L

30x60 12"x24"
Rect 10 mm

— NATURAL 79540

M 46

special trims

4,8x60 1.9"x24"
Battiscopa
10 mm

NATURAL 80411

4,8x60 1.9"x24"
Battiscala Dx
10 mm

NATURAL 80423

Modular sizes made in Cerdomus:
easy laying and excellent aesthetic
resulfs.

PERCENTUALI MODULO
20x20 11.11%
20x40 11.11%
40x40 44.44%
40x60 33.33%

4,8x60 1.9"x24"
Battiscala Sx
10 mm

NATURAL 80429

3
L

33x60 13"x24"
Gradino C.Refta
10 mm

NATURAL 81505

33x60 13"x24"

Angolo Sx Grad.C.Retta

10 mm

NATURAL 81513

P 120

33x60 13"x24"

Ang. Dx Grad.C.Retta

10 mm

NATURAL 81509

P 120

decors

30x30 12"x12"
Mosaico 3x3
10 mm

NATURAL 80405

P18

&L

30x55 12"x22"
Fascia Spina
10 mm

NATURAL 80492

P18

LEGENDA

‘ M metri quadrati | L metri lineari P pezzi

S set

25
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gres porcellanato colorato in massa
color body porcelain

sabbic

tiles

6 24" x24" e NATURAL 79479 M 44
natural R10 | A + B SOx60 24 —
— GRIP 79519 M 44
40x60 16"x24" e NATURAL 79485 M 42
10 —
mm —— GRIP 79518 M 42
40x40 16"x16" e NATURAL 79491 M 42
10 mm —
——— GRIP 79517 M 42
20x40 8"x16" e NATURAL 79497 M 42
——— GRIP 79516 M 42
20x20 8"x8" e NATURAL 79503 M 42
10mm —_ crr 79515  M42
20x20 8"x8" e NATURAL 81896 M 52
Trame
10 mm
60x60 24"x24" m— NATURAL 79536 M 46
Rect 10 mm
|:| 30x60 12"x24" e NATURAL 79542 M 46
Rect 10 mm
special trims
= 4,8x60 1.9"x24" m— NATURAL 80413 L11
Batti
MODULO 4 FORMATI f 10 mmoPe
SCHEMA 79 —
4,8x60 1.9"x24" m— NATURAL 80425 S19
Da sempre un punto di forza di Battiscala Dx
Cerdomus, garanzia di una posa 10 mm
veloce con risultati estetici offimali.
"%24" — NATURAL
Modular sizes made in Cerdomus: ggﬁ:g;lg S)§<24 80431 19
easy laying and excellent aesthetic 10 mm
results.
PERCENTUALI MODULO — 33x69 13"x24" e NATURAL 81506 P73
20x20 1.11% Gradino C.Retta
e 10 mm — GRP
20x40 11.11% 80455 P73
40x40 44.44% —— 33x60 13"x24" m NATURAL 81514 P 120
% Angolo Sx Grad.C.Retta —~—<
40x60 33.33% 10?71m orP 80467 P120
S 33x60 13"x24" s NATURAL 81510 P 120
Ang. Dx Grad.C.Refta ——
10 mm — GRIP 80461 P 120
— 20%60 87x24" — crP 80473 P37
Elemento "L" C.Retta
20MM 10 mm
90x90 36'x36" — 82041 M 102 = 20x60 8"x24" — crp 80485 P56
Rect 20 mm Angolo Sx Elemento "L"
10 mm
—— 20x60 8"x24" —_— o 80479 P56
Angolo Dx Elemento "L"
— 33x90 13°x36" — o 82012  P130 10 mm
Elemento "L" C.Retta
Rect 20 mm
33x90 13"x36" — GRIP 82008 P110
Grad.Toro con decors
gocciolatoio
20 mm 30x30 12"x12" e NATURAL 80407 P18
——— Mosaico 3x3
33x90 13°x36" — 82010  P110 10mm
Grad. Step con
gocciolatoio 30x55 12"x22" e NATURAL 80494 P18
20 mm Fascia Spina
10 mm
LEGENDA ‘ M metri quadrati | L metri lineari P pezzi S set

gres porcellanato colorato in massa
color body porcelain

natural R10 [ A+ B

1
"_.>~_ .:.-,M s W T v B i s i ;

Wi L
R S e o b il <7

MODULO 4 FORMATI

¥
\

SCHEMA 79

Da sempre un punto di forza di
Cerdomus, garanzia di una posa
veloce con risultati estetici ottimali.

tiles

NATURAL

60x60 24"x24"
10 mm

79480

M 44

NATURAL

40x60 16"x24"
10 mm

79486

M 42

NATURAL

40x40 16"x16"
10 mm

79492

M 42

20x40 8"x16" NATURAL

10 mm

79498

M 42

20x20 8"x8" NATURAL

10 mm

79504

M 42

20x20 8"x8" NATURAL

Trame
10 mm

81897

M 52

NATURAL

60x60 24"x24"
Rect 10 mm

79537

M 46

30x60 12"x24" — NATURAL
Rect 10 mm

|

79543

M 46

special trims

NATURAL

4,8x60 1.9"x24"
Battiscopa
10 mm

80414

NATURAL

4,8x60 1.9"x24"
Battiscala Dx
10 mm

80426

S19

Modular sizes made in Cerdomus:
easy laying and excellent aesthetic
resulfs.

PERCENTUALI MODULO
20x20 11.11%
20x40 11.11%
40x40 44.44%
40x60 33.33%

80432

S19

NATURAL

4,8x60 1.9"x24" NATURAL
Battiscala Sx
10 mm

@

33x60 13"x24"
Gradino C.Refta
10 mm

81507

NATURAL

33x60 13"x24"
Angolo Sx Grad.C.Retta
10 mm

81515

P 120

NATURAL

33x60 13"x24"
Ang. Dx Grad.C.Retta
10 mm

81511

P 120

decors

30x30 12"x12" e NATURAL
Mosaico 3x3

10 mm

80408

P18

e NATURAL

30x55 12"x22"
Fascia Spina
10 mm

&L

80495

P18

LEGENDA ‘ M metri quadrati | L metri lineari

P pezzi

S set
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CARATTERISTICHE TECNICHE PIETRA DI OSTUNI GRIP 20MM

CLASSIFICAZIONE SECONDO

Norm/Classment/norma/Standard

NORMA EN 14411 Bla annex G, UGL

VALORI TIPICI
Typical values
Valeurs typiques

VALORI LIMITE PREVISTI
Expected limit values - Valeurs limites
prévues - Erwartete Grenzwerte

CARATTERISTICHE TECNICHE PIETRA DI OSTUNI - NATURALE GRIP TOMM

CLASSIFICAZIONE SECONDO

Norm/Classment/norma/Standard

NORMA EN 14411 Bla annex G, UGL

VALORI TIPICI
Typical values
Valeurs typiques

VALORI LIMITE PREVISTI
Expected limit values - Valeurs limites
prévues - Erwartete Grenzwerte

Technical characteristics - Caractéristiques techniques I(yplsche Werte MpeAycMOTpeHHbIe NpeaenbHble 3HaueHNs
Caracteristicas técnicas - Technische Eigenschaften apakTepHble
TexHuyeckne xapakTepucTukn SHa4eHuA
SPESSORE mm. 20 - thickness 0.8"
Epaisseur - Espesor - Starke - Tonwuxa
REQUISITI INDICATI NELLA NORMA
+ DIMENSIONI Requirements of standard - Requisitos indicados
A ) i, . B : en la norma - Exigences visées par la norme-
<—+—> 'Sl':az)?:qumﬁg?(I:nisTedLlTSMHKSJlonS Abmessungen UNIEN ISO 10545-02 CONFORME Anforderungen in der Norm angegeben -
P P TpeboBaHuA cTaHpapTa
UNIEN 14411 G
ASSORBIMENTO D'ACQUA <= 0.5%
Water Absorption - Absorcién de agua - Absorption d'eau - UNIEN ISO 10545-03  0,1<=0,1% U?\ll 'EN°14411 G
Wasseraufnahme - BogonornoweHune
FORZA DI ROTTURA 1300 N min
Breaking strength - Carga de rotura - Résistance aux chocs - UNIEN ISO 10545-04 | >11000 N UNIEN 14411 G
Bruchlast - Paspywatowee ycunue
RESISTENZA ALLA FLESSIONE 35 N/mm2min
Modulus of rupture - Resistencia a la flexion - Résistance & la UNI EN ISO 10545-04  >45 N/mm?

flexion - Biegefestigkeit - CtolikocTb Ha n3rné

UNIEN 14411 G

Technical characteristics - Caractéristiques techniques I(yaplztlz?ee \F/|\L<—I:‘erfe MpenycMOTPeHHbIe NPeaenbHbIe 3HaqeH!A
Caracteristicas técnicas - Technische Eigenschaften 3H§quM§
TexHnyeckune xapakTepucTukm
SPESSORE mm. 10 - thickness 0.4"
Epaisseur - Espesor - Stdrke - TonwmHa
REQUISITI INDICATI NELLA NORMA
+ Requirements of standard - Requisitos indicados
DIMENSIONI ) en la norma - Exigences visées par la norme-
<_+-) Sizes - dimensiones - dimensions - Abmessungen - paamepbl UNIEN IS0 10543-02 | CONFORME Anforderungen in der Norm angegeben -
TpeboBaHuAa cTaHpapTa
UNIEN 14411 G
ASSORBIMENTO D'ACQUA <= 0.5%
Water Absorption - Absorcién de agua - Absorption d'eau - UNI EN 1SO 10545-03 | <=0,5% U?\ll lENo144'|1 G
Wasseraufnahme - Bogonornouiexnne
FORZA DI ROTTURA 1300 N min
Breaking strength - Carga de rotura - Résistance aux chocs - UNIEN I1SO 10545-04 >1300 N UNIEN 14411 G
Bruchlast - Paspyuwatouiee ycunue
RESISTENZA ALLA FLESSIONE 35 N/mm2min
Modulus of rupture - Resistencia a la flexion - Résistance & la UNI EN 1SO 10545-04  >35 N/mm?

flexion - Biegefestigkeit - CtolikocTb Ha n3rné

UNIEN 14411 G

RESISTENZA ALL'URTO
Shock resistance - Resistencia al choque - Résistance aux chocs -
StoBfestigkeit - ConpoTuBneHue ynapy

UNI EN 1SO 10545-05

COEFFICIENTE DI RESTITUZIONE
Restitution coefficient -
Coefficient de restitution
- Restitutionskoeffizient -
KoadhcpuumeHT Bo3spata

e>-

METODO DI PROVA DISPONIBILE

Available test method - Método de prueba
disponible - Méthode d'essai disponible -
VerfUgbare Testmethode - flocTynHaA
MeTofMKa UCMbITaHWi

UNIEN 14411 G

RESISTENZA ALL'URTO
Shock resistance - Resistencia al choque - Résistance aux chocs -
StoBfestigkeit - ConpoTuBneHve ynapy

UNI EN 1SO 10545-05

COEFFICIENTE DI RESTITUZIONE
Restitution coefficient -
Coefficient de restitution
- Restitutionskoeffizient -
KoadbchmumeHT Bo3spara

e>0,87

METODO DI PROVA DISPONIBILE

Available test method - Método de prueba
disponible - Méthode d’essai disponible -
VerfUgbare Testmethode - flocTynHaA
MeToAMKa UCMbITaHWi

UNIEN 14411 G

0 (= Rk

RESISTENZA ALLABRASIONE PROFONDA

Resistance to deep abrasion - Resistencia a la abrasién profunda
- Résistance & I'abrasion profonde - Tiefenabriebfestigkeit -
CTONKOCTb K rNy6OKOMY UCTUPaHUIO

UNI EN 1SO 10545-06

<= 150 mm?

175 mm?3 max
UNI EN 14411 G

0 @ REKES

RESISTENZA ALL'ABRASIONE PROFONDA

Resistance to deep abrasion - Resistencia a la abrasion profunda
- Résistance & I'abrasion profonde - Tiefenabriebfestigkeit -
CTOMKOCTb K rny60oKOMY UCTUPaHUIO

UNI EN 1SO 10545-06

<= 175 mm?

175 mm3 max
UNI EN 14411 G

DILATAZIONE TERMICA LINEARE

Linear thermal expansion - Dilatacién térmica lineal - Dilatation
thermique linéaire - Thermische Dilatation - JlunenHoe Tennosoe
paclwupeHve

UNI EN 1SO 10545-08

7.0 (10 °C)

METODO DI PROVA DISPONIBILE

Available test method - Método de prueba
disponible - Méthode d’essai disponible -
VerflUgbare Testmethode - flocTynHaA
MEeTOAMNKA UCTbITaHW

UNIEN 14411 G

DILATAZIONE TERMICA LINEARE

Linear thermal expansion - Dilatacién térmica lineal - Dilatation
thermique linéaire - Thermische Dilatation - JluHenHoe Tennosoe
paclwmpeHue

UNIEN 1SO 10545-08

6,4 (10 °C)

METODO DI PROVA DISPONIBILE

Available test method - Método de prueba
disponible - Méthode d’essai disponible -
VerfUgbare Testmethode - flocTynHaA
MeToAMKa UCMbITaHWI

UNI EN 14411 G

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI

Thermal shock resistance - Resistencia al choque térmico

- Résistance aux chocs thermiques - Temperaturwechselbe-
sténdigkeit - CToikocTb kK TennoBbIM Nepenagam

UNI EN 1SO 10545-09

RESISTE
Resistant - Resiste - Resis-
tant - Besténdig - Ctoikan

METODO DI PROVA DISPONIBILE

Available test method - Método de prueba
disponible - Méthode d'essai disponible -
VerflUgbare Testmethode - focTynHaA
METOAMNKA UCTbITaHWI

UNIEN 14411 G

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI

Thermal shock resistance - Resistencia al choque térmico

- Résistance aux chocs thermiques - Temperaturwechselbe-
sténdigkeit - CToikocTb K TennoBbIM Nepenagam

UNIEN 1SO 10545-09

RESISTE
Resistant - Resiste - Resis-
tant - Bestéindig - Ctoiikaa

METODO DI PROVA DISPONIBILE

Available test method - Método de prueba
disponible - Méthode d’essai disponible -
Verfugbare Testmethode - flocTynHaaA
MeToAMKa UCMbITaHWI

UNI EN 14411 G

DILATAZIONE DOVUTA ALL'UMIDITA
Determination of moisture expansion - Dilacién causada por

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Método de prueba
disponible - Méthode d'essai disponible -

DILATAZIONE DOVUTA ALL'UMIDITA
Determination of moisture expansion - Dilacién causada por

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method - Método de prueba
disponible - Méthode d’essai disponible -

la humedad - Détermination de la dilatation & I'humidité - UNIEN ISO 10545-10 | 0,1% o
Ausdehnung auf Grund von Feuchtigkeit - Pacwupenue noa Verflgbare Testmethode - [locTynHan
BO3AENCTBMEM BNIAXHOCTU MeToAMKa UChbITaH\i
UNI EN 14411 G
RICHIESTA
RESISTENZA AL GELO RESISTE h . .
Frost resistance - Resistencia al hielo - Résistance au gel - UNIEN IS0 10545-12  Resistant - Resiste - Résis- $e§6u|;eTgﬂ- Solicitud - Requise - Gefordert -
Frostbestdndigkeit - Mopo3socToiikocTb tant - Bestdndig - Ctoiikan U?\II EyN 14411 G
A B Min
UNIEN 14411 G
RESISTENZA ALL'ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance - Resistencia al ataque quimico - Résistance UNI EN ISO 10545-13 REQUISITI INDICATI NELLANORMA
chimique - Chemische Besténdigkeit - CToiiKoCTb K XMU4eckomy Requirements of standard - Requisitos indicados
LA - HA en la norma - Exigences visées par la norme-

BO3JeNCcTBuIO

Anforderungen in der Norm angegeben -
Tpeb6oBaHuA cTaHgapTa

la humedad - Détermination de la dilatation & I'"humidité - UNI EN 1SO 10545-10 | 0,1% -
Ausdehnung auf Grund von Feuchtigkeit - Pacuupenue nog Verflgbare Testmethode - locTynan
BO3/€/CTBMEM BIAXHOCTH METOAMKa MChbITaHNM

UNIEN 14411 G

RICHIESTA
RESISTENZA AL GELO RESISTE h - .
Frost resistance - Resistencia al hielo - Résistance au gel - UNIEN SO 10545-12  Resistant - Resiste - Résis- 'RI'sSéL;/I;iSﬂ_ Solicitud - Requise - Gefordert -
Frostbestdndigkeit - MoposocToiikocTb tant - Besténdig - Ctoiikaa UNIEN 14411 G

B Min

RESISTENZA ALL'ATTACCO CHIMICO

Chemical resistance - Resistencia al ataque quimico - Résistance
chimique - Chemische Besténdigkeit - CTolikocTb K XMUyeckomy
BO3[eNCTBUIO

UNIEN 1SO 10545-13

NATURALE A LA -HA

UNIEN 14411 G

GRIP A LA -HA

REQUISITI INDICATI NELLA NORMA

Requirements of standard - Requisitos indicados
en la norma - Exigences visées par la norme-
Anforderungen in der Norm angegeben -
TpeboBanuA cTaHgapTa

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Resistencia a las manchas - Résistance aux
taches - Fleckenbesténdigkeit - CToinkocTb K 3arpAsHeHunto

UNI EN 1SO 10545-14

Classe - Class - Clase -
Categorie - Klasse - Knacc

5

Classe 3 min

Class 3 min - Clase 3 min - Categorie 3 min -
Klasse 3 min - Knacc 3 MuH

UNIEN 14411 G

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance - Resistencia al deslizamiento - Résistance au
glissement - Rutschfestigkeit - ConpoTnBnexne ckonbxxeHuto

DIN 51130

R11

Da R? aR13

From R9 to R13 - De R a R13 - De R9 & 13 - Von
R9 auf R13 - OT R9 po R13

BGR 181

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Resistencia a las manchas - Résistance aux
taches - Fleckenbesténdigkeit - CToikocTb K 3arpA3HeHunto

UNIEN I1SO 10545-14

Classe - Class - Clase -
Categorie - Klasse - Knace

NATURALE 4
GRIP 4

Classe 3 min

Class 3 min - Clase 3 min - Categorie 3 min -
Klasse 3 min - Knacc 3 MuH

UNIEN 14411 G

[ R0 & ES

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO A PIEDI NUDI

Slip resistance barefoot - Resistencia al deslizamiento
con pies descalzos - Résistance au glissement pieds nus -
Rutschfestigkeif fuer den Barfussbereich - ConpoTusneHue
CKOJbXXEHUIO MPU XOXXAEHUN 6OCMKOM

DIN 51097

A+B+C

DaAaC
FromAtoC-De Aa C-DeAdC-Von A auf
C-OTApoC

GUV 26.17

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance - Resistencia al deslizamiento - Résistance au

DIN 51130

NATURALE R10

Da R9 a R13
From R9 to R13 - De R9 a R13 - De R9 & 13 - Von

DETERMINAZIONE COEFFICIENTE ATTRITO STATICO

Static coefficient of friction C.O.F. - Determinacién del
coeficiente de friccion estética - Calcul du coefficient de
frottement statique sec mouillé - Bestimmung des statischen
Reibungskoeffizienten Trockenreibung Nassreibung -
OnpepeneHne KoauLMeHTa CTaTUYECKOro TpeHna cyxan
NOBEPXHOCTb MOKPaA NOBEPXHOCTb

ASTM C 1028

DRY >0,60
WET >0,60

[ R0 B ES

DETERMINAZIONE COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO

Dynamic coefficient of friction D.C.O.F. - Determinacién del coeficiente
de friccion dinamica - Calcul du coefficient de frottement dynamique
sec mouillé - Bestimmung des statischen Reibungskoeffizienten
Trockenreibung Nassreibung - OnpeneneHue koadduuveHTa
AVNHaMNYeCKOro TpeHnA cyxana NOBEPXHOCTb MOKpaA NOBEPXHOCTb

DRY -
WET >0,42

o
= E

STONALIZZAZIONE

Shade Variation - Dénuancement - Variedad de tonalidades - Farbspiel - PaaHoToHHOCTb

v4

V1 Uniforme - Uniform - Uniforme - Uniforme -
Gleichmd&Big - OnHopopHaa - V2 Leggera - Low
- Légeére - Ligera - Leicht - lerkaa - V3 Media
- Medium - Moyenne - Media - Mittel - CpepHaa
- V4 Alta - Hight - Haute - Alta - Hoch - Beicokaa

glissement - Rutschfestigkeit - ConpoTusnexne ckonbxeHuto GRIP R11 s‘?ng_llfel'_%IB -OTR9 o R13

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO A PIEDI NUDI DaAaC

Slip resistance barefoot - Resistencia al deslizamiento NATURALE A+B R R N~

con pies descalzos - Résistance au glissement pieds nus - DIN 51097 + Fcr?rgTAA’ro c(>:C DeAaC-DeAaC-VonA auf

Rutschfestigkeit fuer den Barfussbereich - ConpotusneHnue GRIP A+B+C GUV 26 ].El7

CKOMBbXEHMIO NPU XOXAEHUN 6OCUKOM .

DETERMINAZIONE COEFFICIENTE ATTRITO STATICO

Static coefficient of friction C.O.F. - Determinaciéon del

coeficiente de friccion estatica - Calcul du coefficient de NATURALE DRY O,78 WET 0,61

COF frotftement statique sec mouillé - Bestimmung des statischen ASTM C 1028

Reibungskoeffizienten Trockenreibung Nassreibung - GRIP DRY 0,77 WET 0,66

Onpepenexve KoahduULMeHTa CTaTU4eCKoro TpeHmA cyxan

NOBEPXHOCTb MOKpaA NOBEPXHOCTb

DETERMINAZIONE COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO

Dynamic coefficient of friction D.C.O.F. - Determinacién del coeficiente

Wele]d e friccion dinamica - Caleul du coefficient de frottement dynamicue NATURALE WET 0,78
* sec mouillé - Bestimmung des statischen Reibungskoeffizienten GRIP WET 0,86

Trockenreibung Nassreibung - OnpeneneHne koathduumenTa

ANHaMWYeCKOro TpeHnA cyxaA NOBEpPXHOCTb MOKpaA NOBEPXHOCTb
V1 Uniforme - Uniform - Uniforme - Uniforme -
Gleichm&Big - OpgHopoanas - V2 Leggera - Low

STONALIZZAZIONE V4 - Légeére - Ligera - Leicht - Jlerkaa - V3 Media

=

Shade Variation - Dénuancement - Variedad de tonalidades - Farbspiel - PazHoToHHOCTB

- Medium - Moyenne - Media - Mittel - CpegHana
- V4 Alta - Hight - Haute - Alta - Hoch - Beicokana
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PIETRA DI OSTUNI

PEZZI SPECIALI_SPECIAL TRIMS

formato cm
size cm

format cm

Format cm

pz scatola

pieces box
piéces boite
Stlck Karton

ma.
scatola
sg.mt.box
mq.boite
Qm. Karton

kg. scatola
weight box
poids boite
Gewichte
Karton

scatole
pallet
box pallet
boite pallet
Karton
Pallette

maq. pallet
sg.mt.
pallet
maq.pallet
Qm.
Pallette

kg. pallet
weight pallet
poids pallet
Gewichte Pall.
Europallet
80x120

TORO CON
GOCCIOLATOIO
33x90_13"x36"
SPESSORE 20 MM
THICKNESS 0.8"

STEP CON
GOCCIOLATOIO
33x90_13"x36"
SPESSORE 20 MM
THICKNESS 0.8"

formato cm pz scatola mqg. scatola  kg. scatola scatole pallet| mg. pallet kg. pallet
size cm pieces box sg. mt. box  weight box box pallet sq. mt. weight pallet
PIETRA DI OSTUNI format cm piéces | maq.boite poids boite  boite pallet pallet poids pallet
FONDI TILES Format cm boite Qm. Gewichte Karton mq. pallet . Gewichte Pall.
- Stlck Karton Karton Pallette Qm. Pallette  Europallet
Karton 80x120
90X90_ 36"x36"
SPESSORE 20 MM o / e 1 0,81 37,00 32 2592 1184
THICKNESS 0.8”
NAT / RET
3 1,08 23,50 32 34,56 752
60x60_ 24"x24" NAT / RECT
SPESSORE 10 MM
THICKNESS 0.4" GRIP
NAT / SBRECCIATO 3 1,08 23,50 32 34,56 752
NAT / CHISELLED EDGE
GRIP
40x60_ 16'x24"
SPESSORE 10 MM 4 0.96 21,00 60 57,60 1260
THICKNESS 0.4"  NAT / SBRECCIATO
NAT / CHISELLED EDGE
30x60 12"x24"
SPESSORE 10 MM NAT / RET 6 1,08 23,50 40 43,20 940
THICKNESS 0.4”
GRIP
40x40_ 16'X16"
SPESSORE 10 MM 7 112 24 52 58,24 1248
THICKNESS 0.4"  NAT / SBRECCIATO
NAT / CHISELLED EDGE
GRIP
20x40_ 8°x16"
E SPESSORE 10 MM 13 1,04 22 45 46,80 990
THICKNESS 0.4"  NAT / SBRECCIATO
NAT / CHISELLED EDGE
GRIP
20x20_ 8x8"
D SPESSORE 10 MM 26 1,04 22 60 62,40 1320
THICKNESS 0.4 NAT / SBRECCIATO
NAT / CHISELLED EDGE
20x20_ 8'x8"
TRAME NAT / SBRECCIATO
SPESSORE 10 MM NAT / CHISELLED EDGE 29 1.04 22,00 60 62,40 1320
THICKNESS 0.4"
PIETRA DI OSTUNI
DECORI_DECORS
30x30_ 12x12"
MOSAICO NAT / SBRECCIATO PZ X MQ.
SPESSORE 10 MM NAT / CHISELLED EDGE 6 nn 10.20 60 32,40 612
THICKNESS 0.4”
30x55_ 12"x22"
FASCIA SPINA NAT / SBRECCIATO PZ X MQ.
SPESSORE 10 MM NAT / CHISELLED EDGE 5 8 13,80 30 18,75 345

THICKNESS 0.4"

per motivi tecnici i pesi sopra indicati possono variare del +/- 4% - for technical reasons the weights indicated above may vary +/- 4%

ELEMENTO L
COSTA RETTA
33x90_13"x36"

SPESSORE 20 MM
THICKNESS 0.8"

4,8x60_1.9"x24"
BATTISCOPA
SPESSORE 10 MM
THICKNESS 0.4"

20

ML 12,00

14,45

60

ML 720

867

4,8x60_1.9"x24"
BATTISCALA DX - SX
(set 2 pz)
SPESSORE 10 MM
THICKNESS 0.4"

20

ST 10

15,00

33x60_13"x24"
GRADINO
COSTA RETTA
SPESSORE 10 MM
THICKNESS 0.4"

33x60_13"x24"
ANGOLARE
GRADINO
COSTA RETTA
DX - SX
SPESSORE 10 MM
THICKNESS 0.4"

20x60_8"x24"

ELEMENTO L

COSTA RETTA
SPESSORE 10 MM
THICKNESS 0.4"

20x60_8"x24"
ANGOLARE
ELEMENTO L
COSTA RETTA
DX - SX
SPESSORE 10 MM
THICKNESS 0.4"

per motivi tecnici i pesi sopra indicati possono variare del +/- 4% - for technical reasons the weights indicated above may vary +/- 4%

~_~
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| prodotti Cerdomus s.r.l. sono conformi alle normative attualmente in vigore.
Le eventuali indicazioni di pesi, misure, dimensioni, colore, tonalitd ed altri dati
contenuti in tutto il materiale dimostrativo Cerdomus s.rl. hanno carattere me-
ramente indicativo e non saranno vincolanti. Per una maggior valorizzazione
dei materiali stonalizzati si consiglia di posare il materiale prelevandolo alterna-
tivamente da scatole diverse. Per la posa dei prodotti rettificati si consiglia I'uso
di un massetto autolivellante e I'utilizzo di una fuga non inferiore ai 2 mm, Cer-
domus s.r.l. non sard responsabile per difetti dovuti alla non correfta posatura
dei materiali. Per prodotti levigati si raccomanda la massima cautela durante
le operazioni di movimentazione e posa, evitando in particolare di sfregare le
piastrelle I'una contro l'altra e si consiglia, a posatura effettuata, di proteggere
la pavimentazione con una copertura in cartone fino alla conclusione dei lavori
di cantiere. Per il particolare tipo di struttura del prodotto si consiglia una rapida
pulizia delle superfici dopo la stuccatura con detergenti specifici. Cerdomus s.r.l
ha la facolta di modificare le informazioni fecniche riportate in questo catalogo.
| colori e le caratteristiche estetiche dei prodotti sono indicative, in quanto non
riproducibili su carta sfampata con assoluta fedelta

' Cerdomus for LEED

| crediti LEED forniscono agli operatori del settore gli strumenti ne-
NO‘cessori per calcolare I'impaffo di sostenibilitd ambientale di un
‘ ’edificio‘ Il sistema si basa sull‘attribuzione di un punteggio relati-

vo a specifici requisiti di eco-compatibilita dei materiali utilizzati.
La somma di tali punti (crediti) determina il livello di certificazione oftenuto
dall'edificio e contribuisce ad aumentarne il valore di mercato. | prodofti
Cerdomus rispondono a molti dei requisiti richiesti dalle certificazioni LEED e
in particolare, tuttii prodotti in grés porcellanato contengono una percen-
fuale di materiale riciclato (pre-consumer) superiore al 40%, non rilasciano
sostanze tossiche e vengono realizzati in stabilimenti certificati da un siste-
ma di gestione ambientale.

* X

** *
«f
EMAS

Ceramics of Italy RPORATIONE CoRRLOR

I
N Registro IT-000705

Cerdomus s.r.l. products comply with the standards at present in force. Any
indications of weight, measurements, dimensions, colours, shades and
other data contfained in the Cerdomus s.rl. illustrative material are merely
indicative and must not be understood as binding. To enhance the effect of
shaded materials it is recommended to alternate items from different boxes
while laying. When laying ground products it is advisable to use a self-lev-
elling floor plaster with joints of not less than 2 mm. Cerdomus s.r.l. do not
accept responsibility for defects resulting from the incorrect laying of ma-
terials. Maximum care should be taken when handling and laying polished
products, in particular avoiding rubbing the tiles against each other. When
laying is complete it is advisable to protect the floor with cardboard up until
completion of building work on the site. Owing fo the special nature of these
tiles we recommend that you quickly wipe the tiles with special detergents
after stuccoing. Cerdomus s.rl. reserves the right fo modify the technical in-
formation reported on this catalogue. The colours and aesthetic features of
the products are indicative, as it is not possible to reproduce them faithfully
on paper.

. Cerdomus for LEED
LEED credifs provide fo architects, confracfors efc. all the necessary
O means fo evaluate the grade of environmental sustainability of a giv-
‘ . en buiding. Leed provisions are based on the recognition/assignation
criferia of credifs pertaining to specific requirements of green building
materials. The credifs fofal amount does establish the certification ranking achieved
by the building and does concur fo raise the market perceived value. All Cerdomus’
products do comply with many of LEED's requirements and more in particular all
products classified under category BLA, porcelain sfoneware, are made up with a
percentage of recycled and recovered material, (pre-consumer), that does exceed
40% of the fofal quantity of clays employed. Cerdomus’ producfs do not release
VOCs and are produced in production facilities environmental friendly cerfified.
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CERDOMUS

extraordinary tiles

Cerdomus S.r.l.

Via Emilia Ponente, 1000
48014 Castel Bolognese
Ravenna, ltaly

T +39.0546.652111

F +39.0546.50010
info@cerdomus.com

cerdomus.com





